
Ata da 14a (décima quarta) reunião ordinária da 4a Sessão Legislativa da 
legislatura 2021-2024, realizada no dia 16 de setembro de 2024 às 19:00 horas 
em formato online, sob a presidência do vereador Nilson Cesar do Nascimento 
Almeida, que cumprimentou a todos e determinou à secretária que procedesse 
com o registro da presença dos vereadores o qual estava ausente o vereador 
Claudiney Ferreira dos Santos. Como houve número regimental, o presidente 
declarou abertos os trabalhos. Em seguida, foi determinado à secretária que 
procedesse com a leitura do projeto de lei a dar entrada na casa assim sendo; 
Projeto de lei número 32/2024 que Altera e retifica dispositivos da Lei Municipal 
n. 2346, de 25 de setembro de 2009 e dá outras providências, que estabelece 
novos parâmetros relativos à Política Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente e dá outras providências. Lida a matéria a adentrar na casa, o 
presidente determinou à secretária que procedesse com a leitura dos pareceres 
apresentados ao projeto de lei número 31/2024 que Dispõe sobre a criação do 
Programa Forró da Melhor Idade no calendário cultural do Município de 
Guanhães e dá outras providências. Os pareceres foram colocados em 
discussão. Em seguida, o projeto de lei foi colocado em discussão. O projeto de 
lei número 31/2024 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos vereadores presentes. O projeto de lei complementar número 03/2024 
que estava pautado para esta reunião foi retirado de pauta pelo presidente. 
Discutidas e votadas as matérias me pauta, a secretária procedeu com a leitura 
dos expedientes: Indicação número 118/2024 de autoria do vereador Nilson 
Cesar do Nascimento Almeida; Moção de pesar número 53/2024 de autoria da 
vereadora Bárbara Carvalho. Os expedientes foram colocados em discussão. 
Os expedientes foram colocados em votação, tendo sido aprovados por 
unanimidade pelos vereadores. Discutidos e votados os expedientes, o 
presidente determinou à secretária que procedesse com o registro final da 
presença dos vereadores o qual estavam todos presentes. O vereador 
Claudiney, que estava ausente no início da reunião chegou posteriormente à 
sessão após a votação dos projetos de lei e expedientes. No uso da palavra, a 
vereadora apresentou reclamação pela falta de água no distrito de Correntinho. 
Disse que solicitou informações e cobrou providencias ao SAAE, questionando 
também a respeito das tarifas de água no Distrito. Que no dia 03 de setembro 
protocolou ofício no Setor responsável, mas que até a presente data não obteve 
resposta. A vereadora disse ainda que na data de hoje protocolou novo ofício 
cobrando providências. Que o Distrito está crescendo e que a perfuração de 
poços artesianos não atende à demanda do Distrito, e que é necessário que 
seja construída nova barragem na localidade apelando para que a 
administração do SAAE tenha compaixão 9om os moradores. Nesta data, os 
presidentes das Comissões Permanente /saem intimados acerca dos projetos 
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que deram entrada nesta casa, para emissão dos devidos pareceres, conforme 
previsão contida no Regimento Interno. Encerrados os trabalhos em pauta e 
nada mais havendo a tratar, eu secretária lavrei a presente ata que depois de 
lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala das 
sessões, aos 16 de setembro de 2024. 

1. Adileila Rosa Gonçalves 

2. Alcides Robson da R cha 

3. André Luiz da Si 

4. Alessandro Matias 

" 5. Bárbara de Pinho Carvalho 

6. Claudiney Ferreira dos Santos 

7. Evandro Lott Moreira 

8. Lucimar Ferreira Pinto 

9. Maria Anidia de Paula 

10. Mauro da Conceição Neves 

11. Nilson César do Nascim 

0111 12. Osmar Gomes Fidelis 

13. Rodrigo Pires Bretas 

to Almeida
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